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Popor român din sâmbure de dac
Lucian Tatar

Popor român din sambure de dac
Sângele îți clocotește în vine
Te-ai născut și o să mori sărac
Cei bogați,n-au neamul de la tine!

Ai pus in Europa toată glasul
I-ai învațat ca să citească și să scrie
Primul latin în tot Atlasul
Barbarii te-au furat chiar ,din copilărie!

Ai fost copilul bun al lumii întregi
Te-ai apărat mereu de hoardele străine
Vitejia ta a umilit armate si multi regi
Cu grija zilei ,viitorului de mâine!

N-au reușit sa îți distrugă țara,visul
Atâția mii de ani de pură înțelepciune
Aflați în șapte vânturi,unde e paradisul
Astăzi ne vindem singuri,fără pic de rațiune!

Popor român din sâmbure de dac
Trăiești pe comori,pe care nu le vezi
Bați drumurile europei în lung și-n lat
Sperând la o minune,în care nu mai crezi!

Vândut ești de soartă,vândut și de ai tăi
Te zbați în nemurire,crezând că ai oștire
Poporul tău și neamul,vândut pe-atâtea căi
Se pierde-n orizonturi,se pierde in neștire….!

Nu îți cunoști valoarea,nu îți cunoști nici prețul
Vândut cu miligramul,furat cu tona mare
înprăștiat în lume ca să cunoști disprețul
Tu nu mai ai nici țară,tu nu mai ai hotare!

Te zbați într-o trădare,de țară și de neam
Vândută pe vecie ești pusă ca să fii
Stăpâni vin pe moșie si tu vei fi in ham…
Vândută ești tu țară,vânduți ai tăi copiii!

Justitța e-n ceruri și e a celor mari
Puterile oculte ți-au pus democrație
Nu au rămas brazii,nici falnicii stejari,
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Vei fi o țară falsă,pe-un petic de hârtie!

Popor român din sâmbure de dac
Vulcanul tău ar trebui ca să renască
Sa-ți schimbi destinul de popor sărac,
Și să-nflorim iar vatra strămoșească!

E vremea ca să curățim această țară
Chemați românii să se –ntoarcă acasă
Vrem un soare si o nouă primăvară
Toți frații la aceeși mamă ,la aceeași casă!

De nu schimbăm astăzi,mâine va fi mai greu
Pierduți suntem de lume pe căile pustii
Copii straăinătății nu cred in Dumnezeu
Ne pierdem ca națiune,ne piedem bunii fii!
* * *
Popor român din sâmbure de dac
Onoarea noastră ,visul cel de aur
Nu poți să pieri ca un sarac
Când ai valori ,talente și... tezaur!
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